

主任的話: 享受真誠的交往 11/10/2019

愛人不可虛假。羅馬書 12:9 上

最近與香港的老同學通電話，大家也是中學時代信主，大家也知道年紀不輕、精力有限，更要珍惜時間，多做真誠的事。我們談到工作、家庭、父母、教會事奉(她是教會多年的執事)。大家也覺得活出真誠是十分重要，那管是對陌生人的一聲招呼，也必須出自內心，不是敷衍了事。我想，對生命的『投入』就一定要有對生命的那一份『熱情』，熱情的背後就必須有『真誠』，而真誠就必須包含『付出』和『坦誠』。

我們有時交新朋友有很多顧慮，特別是怕別人會打擾我們有規律的生活，但若果我們不想別人對我們的生活有任何影響，我們就更難去談得上傳福音。加上，好好的安排自己的生活，就是好好的管理自己，就可以更有效運用時間。管理自己是靈命的一個操練，這一點我還在努力學習，目標就是要全然讓主擁有我。

再者，認識新朋友不是做人口統計調查，我們不需要知道別人的大小事情，因為若大家能建立信任的關係，大家自然願意別人了解自己，根本沒有需要刻意問別人的家事。我與別人談話有一個原則：在我問別人任何問題之先，我也預備被問到同樣的問題。若我們不打算把自己那一部份告訴人家，請不要問別人同樣的問題。這是基本禮貌和尊重。

自從我患癌症後，有不少患癌症的家人打電話給我，就是詢問如何照顧家中患的病人。我完全不厭其煩的把經驗告訴他們，因為我每次都可以為

耶穌基督作見證。所以我一點也不以患癌症為羞恥，我覺得能夠這樣傳福音完全是我的福氣。患癌症的經歷完全豐富了我的人生。感謝主的大能和大愛。

最近，我們藉著張新亮弟兄接觸到一些新朋友，我真的十分感謝主。那管他們有沒有信耶穌、那管他們來教會的目的，耶穌基督把他們放在我們的眼前，我們就應盡可能的以基督的愛去愛他們。我的理念很簡單：時間有限，體力有限，不能每一個也照顧周到，但是每次相對也是 100%投入、100%真誠。因為我相信活出「愛」是把名詞變成動詞。事實上，我們不用一窩蜂地圍繞他們，好像要用「愛」浸死他們。大家只是觀察、配搭和投入關係當中，讓神帶領，成敗得失由主決定，因為有主帶領的每一刻也是學習，也是操練。

打仗有前方有後方，但最重要的，就是每個人都有角色。盡心、盡性、盡意、盡力、愛主你的神，跟隨耶穌基督的領導。